



Errata nº 01 ao Edital do Pregão Eletrônico nº 066/2023, de 27/12/2023

O Município de Arapiraca, através sua Pregoeira, torna público que o Edital do Pregão Eletrônico nº 066/2023, Processo nº 28651/2023, que tem por objeto o Registro de preços para futura e eventual contratação de empresa especializada para locação de veículos com motoristas devidamente habilitados, para realização de serviços inerentes aos diversos Órgãos/Secretarias que compõem o sistema organizacional da Prefeitura Municipal de Arapiraca, sofreu correção, no subitem 14.1 do Termo de Referência: **ONDE LÊ-SE:** "14.1. Os pagamentos serão efetuados mensalmente, até o 30º (trigésimo) dia do mês subseqüente ao mês da prestação dos serviços, mediante a apresentação das respectivas Notas Fiscais emitidas pela Contratada, as quais deverão constar a discriminação dos serviços executados." **LEIA-SE:** "14.1. Os pagamentos serão efetuados mensalmente, até o 30º (trigésimo) dia do mês subseqüente ao mês da prestação dos serviços, mediante a apresentação das respectivas Notas Fiscais emitidas pela Contratada, as quais deverão constar a discriminação dos serviços executados. Caso o pagamento não seja efetuado no prazo estabelecido, o valor em atraso será corrigido pelo Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo – IPCA, desde o inadimplemento até a data do efetivo pagamento." Uma vez que tais correções não comprometem a formulação das propostas de preço, fica mantida a data inicialmente fixada para realização desta licitação.

Arapiraca – AL, 10 de janeiro de 2024.


Mara Mirelle Soares de Oliveira Valeriano
Pregoeira – Portaria nº 918/2023